

Pravilnik o naknadama

Uprava


Dejan Stupar

 
Dejan Pavlović

Datum postavljanja:	01.11.2017.
Postavio:	Edib Fočo
Datum primjene:	01.11.2017.
Datum donošenja:	01.11.2017.
Datum važenja:	01.11.2017.
Datum prethodnog izdanja:	22.02.2017.
Uzdanje broj:	5
Odgovornost:	Svi organizacioni dijelovi društva Porsche Leasing d.o.o
Broj ORG HnadBook:	6.01.03.

**Sve promjene u odnosu na prethodno izdanje su podvučene.*

PORSCHE LEASING D.O.O.

Trg međunarodnog prijateljstva 24 | 71000 Sarajevo | Tel: 033 257 147 | Fax: 033 257 149 | www.porscheleasing.ba

Matični broj: 65-01-0350-15

JIB: 4202098010005, PDV: 202098010005, Broj žiro računa: 1610000138130048, Raiffeisen Bank d.d. Sarajevo

Podružnica Banja Luka: Milana Kranovića 2, 78000 Banja Luka, JIB: 4202098010013

1. Uvod

Pravilnikom o naknadama (u daljem tekstu Pravilnik) utvrđuju se visine naknada za radnje i usluge učinjenje od strane društva Porsche Leasing d.o.o. (u daljem tekstu: Društvo), a koje proizilaze iz ugovora o finansijskom i operativnom leasingu. Osim ovim Pravilnikom naknade su definisane ugovorima i opštim uslovima za zaključenje ugovora o leasingu.

Pod Korisnikom-fizičkim licem u smislu ovog Pravilnika podrazumijeva se svako fizičko lice koje sa Društvom stupa u poslovni odnos radi korištenja njegovih proizvoda i usluga u svrhe koje nisu namijenjene poslovnoj ili drugoj komercijalnoj djelatnosti.

Pod Korisnikom-pravnim licem u smislu ovog Pravilnika podrazumijeva se svako pravno lice, kao i preduzetnik koji sa Društvom stupa u poslovni odnos radi korištenja njegovih proizvoda i usluga u svrhe koje su namijenjene njegovoj poslovnoj ili komercijalnoj djelatnosti za koju je registrovano u skladu sa relevantnim propisima Bosne i Hercegovine.

Radi izbjegavanja nedoumica, termin „Korisnik leasinga” se u tekstu ovog Pravilnika koristi kada se pojedine odredbe odnose i na Korisnike-pravna lica i na Korisnike-fizička lica. Tamo gdje se pojedine odredbe ovog pravilnika odnose samo na jednu od ove dvije grupe korisnika, to je i naznačeno korištenjem termina „Korisnik-pravno lice” ili „Korisnik-fizičko lice”.

2. Naknade prilikom zaključenja ugovora leasingu

Prilikom zaključenja ugovora o leasingu Korisnik leasinga plaća slijedeće naknade:

➤ Naknada za kamatu

Korisnik leasinga je dužan platiti kamatu koja se obračunava na iznos finansiranja po ugovorima o leasingu. Pravilnikom su definisane standardne kamatne stopa po vrstama finansiranja i po vrstama Predmeta leasinga i to 5,5% finansijski leasing nova vozila i 6,5% finansijski leasing rabljena vozila, zatim 4,5% za finansiranje MAN kamiona, nova vozila operativni leasing i operativni leasing sa dodatnim uslugama 7,5%, te rabljena vozila operativni leasing i operativni leasing sa dodatnim uslugama 10,0%

Kamatna stopa za finansiranje vlastitih potreba dilera (službena vozila, testna vozila) iznosi 3,9% putem finansijskog leasinga, te 6,0% putem operativnog lizinga.

Kamatna stopa koja odstupa od standardne mora biti odobrena od strane jednog od direktora Društva i zavisi od kamate refinansiranja, Predmeta leasinga, iznosa finansiranja, boniteta Korisnika leasinga, dužine trajanja ugovora i drugih bitnih faktora koji utiču na visinu iste.

➤ Naknada za obradu i zaključenje ugovora

Prilikom zaključenja ugovora o leasingu Korisnik leasinga plaća troškove obrade i zaključenja ugovora koji predstavljaju naknadu za izvršenu obradu i analizu te odobrenje zahtjeva za finansiranje. Standardni troškovi obrade iznose 1,5% od nabavne vrijednosti Predmeta leasinga bez PDV-a za vozila, dok za MAN Kamione iznose 1,0%. Troškovi obrade za finansiranje vlastitih potreba dilera (službena vozila, testna vozila) iznose 0,25%. Troškovi obrade koji odstupaju od standardnih moraju biti odobreni od strane jednog od direktora Društva i njihova visina zavisi od Predmeta leasinga, obima finansiranja, boniteta Korisnika leasinga i drugih bitnih faktora.

➤ Naknada za provjere

Korisnik leasinga plaća troškove koji se odnose na provjeru primljene dokumentacije Korisnika leasinga, sudužnika i predmeta kod nadležnih institucija a koja se posebno plaća institucijama:

- Registar zaloga pri Ministarstvu pravde BiH;
- Centralni registar kredita (CRK);
- Jedinstvenog registra računa (JRR);
- Eurotax-provjera vrijednosti rabljenjih Predmeta leasinga;

Navedeni troškovi provjere za Korisnike lizinga iznose 10KM +PDV i isti se odnose na sve Korisnike leasinga izuzev Korisnike leasinga fizička lica u RS.

➤ Naknada za kasko osiguranje, registraciju vozila i obavezno osiguranje kod operativnog leasinga

Naknada za kasko osiguranje, registraciju vozila i obavezno osiguranje fakturiše se korisnicima leasinga u visini stvarnih troškova.

➤ Naknada za odustajanje od ugovora prije preuzimanja Predmeta leasinga

U slučaju da Korisnik leasinga odustane od ugovora o leasingu, Društvo ima pravo nadoknaditi ugovorene troškove zaključenja ugovora i troškove naknade štete na način kako je to definisano ugovorom o leasingu.

3. Naknade nakon zaključenja ugovora o leasingu

➤ Naknade u slučaju prijevremenog prestanka ugovora o finansijskom leasingu

U slučaju prijevremenog prestanka ugovora o leasingu na zahtjev Korisnika leasinga-fizičko lice koji redovno izmiruje svoje obaveze, Društvo ne zaračunava troškove prijevremenog okončanja ugovora o finansijskom leasingu.

U slučaju prijevremenog prestanka ugovora na zahtjev Korisnika leasinga-pravno lice koji redovno izmiruje svoje obaveze, Društvo zaračunava troškove prijevremenog okončanja ugovora o finansijskom leasingu u procentu (%) koji je identičan procentu troškova obrade zaključenja ugovora na ostatak glavnice u skladu sa otplatnim planom.

➤ Naknada za izdavanje potvrde o redovnosti plaćanja

Društvo je u obavezi na zahtjev Korisnika leasinga/Sudužnika (pravnih i fizičkih lica) iz FBiH, kao i pravnih lica iz RS izdati potvrdu o njegovim obavezama i izvršenim plaćanjima jednom godišnje bez naknade, a svaki drugi put kada se Korisnik leasinga obrati za izdavanje navedene potvrde Društvo obračunava naknadu u iznosu 20 KM (bruto).

Društvo je u obavezi Korisniku leasinga/Sudužniku fizičkom licu iz RS-a izdati potvrdu o njegovim obavezama i izvršenim plaćanjima najmanje jednom godišnje bez naknade.

- Naknade za plaćene kazne u ime Korisnika leasinga

U slučaju da Društvo u ime Korisnika leasinga plati prekršajnu ili neku drugu vrstu kazne, one će se prefakturisati Korisniku leasinga, na ime troškova koji su Društvu nastali zbog plaćanja u ime i za račun Korisnika leasinga.

- Naknade za plaćeno osiguranje u ime Korisnika leasinga

U slučaju da Društvo u ime Korisnika leasinga plati kasko osiguranje ukoliko Korisnik leasinga isto nije platio, trošak kasko osiguranja će se prefakturisati Korisniku leasinga uvećan za PDV.

- Naknada za plaćene troškove advokata, notara

U slučaju da Društvo u ime Korisnika leasinga ili zbog postupaka korisnika leasinga plati usluge advokata i/ili notara, one će se prefakturisati Korisniku leasinga uvećane za PDV.

- Naknada za korištenje usluga brze pošte na zahtjev Korisnika leasinga

U slučaju da Društvo u ime Korisnika leasinga plati usluge brze pošte na njegov zahtjev, one će se prefakturisati Korisniku leasinga, na ime stvarnih troškova koji su Društvu nastali zbog plaćanja u ime i za račun Korisnika leasinga.

- Naknada za izdavanje potvrda, izjava, saglasnosti i sl.

Korisnik leasinga je dužan Društvu nadoknaditi troškove u visini od 20,00 KM (bruto) za izdavanje bilo koje vrste Saglasnosti : Izrada nove ili duplikata korisničke dozvole zbog, Izrada novih tablica zbog gubitka starih, Saglasnost za korištenje vozila novom licu, Saglasnost za ugradnju dodatka na Predmetu leasinga i sl.

- Naknade u slučaju reprograma ugovora (promjene dužine trajanja ugovora, visine ostatka vrijednosti i sl.), naknadnog ugovaranja grace perioda, te preuzimanja ugovora o operativnom leasingu od strane drugog Korisnika leasinga

U slučaju promjene dužine trajanja ugovora o leasingu, odnosno reprograma obaveza, Korisniku leasinga se zaračunavaju troškovi obrade u visini 1,5% od ostatka duga (buduće glavnice), a ne manje od 71,58 EUR (140,00KM) + PDV, koji se moraju izmiriti u skladu sa zaključenim aneksom ugovora.

U slučaju produženja ili skraćanja ugovora o operativnom leasingu mora se voditi računa da se ni u kome slučaju ne smije promijeniti karakter ugovora.

U slučaju naknadnog ugovaranja grace perioda (mirovanja ugovora) Korisniku leasinga se zaračunavaju troškovi u iznosu od 100 KM + PDV, te ugovorena kamata za period mirovanja koju je Korisnik leasinga dužan izmiriti u skladu sa zaključenim aneksom ugovora.

U slučaju preuzimanja ugovora o operativnom leasingu od strane drugog Korisnika leasinga zaračunavaju se troškovi u iznosu od 100 KM + PDV.

- Naknade za korištenje Predmeta leasinga iznad ugovorene kilometraže za ugovore o operativnom leasingu

Kod ugovora o operativnom leasingu za korištenje Predmeta leasinga iznad ugovorenog godišnjeg ograničenja pređenih kilometara, Korisnik leasinga je obavezan Društvu isplatiti naknadu štete. Naknada se izračunava po formuli:

(Bruto cijena Predmeta leasinga-Bruto predvidivi ostatak vrijednosti)/Ukupno pređeni kilometri * 1,24 po svakom više pređenom kilometru.

- Naknade u slučaju raskida ugovora o operativnom leasingu

U slučaju prijevremenog prestanka ugovora o operativnom leasingu na zahtjev Korisnika leasinga-pravno lice, isti je dužan vratiti Predmet leasinga u posjed Društva, nadoknaditi štetu zbog prijevremenog prekida ugovora u iznosu od 18% od zbira preostalih neto leasing naknada.

4. Naknade uslijed neplaćanja po ugovoru o leasingu

- Naknade za opomene i zatezne kamate

Društvo će obračunavati i slati korisnicima leasinga račune sa obračunatom zakonskom zateznom kamatom za svaki dan kašnjenja.

Pravna lica korisnici leasinga su dužni osim zatezne kamate platiti administrativne troškove slanja opomena. U zavisnosti od dužine kašnjenja obračunava se trošak prve opomene u iznosu 1,00 KM+PDV, druge opomene u iznosu 2,00 KM+PDV i treće opomene u iznosu od 3,00 KM+PDV. Za korisnike leasinga fizička lica se ne obračunavaju troškovi opomena.

- Naknade za raskid ugovora o finansijskom leasingu zbog neplaćanja

U slučaju raskida ugovora o leasingu zbog neredovnog izvršavanja ugovornih obaveza, Društvo ima pravo naplatiti od Korisnika leasinga zakonsku zateznu kamatu na dospjela a nenaplaćena potraživanja i ostatak glavnice do konačne isplate. Pored gore navedenog, Društvo će Korisniku leasinga zaračunti i troškove raskida ugovora o finansijskom leasingu u iznosu 3% na ostatak glavnice.

- Naknade za posjetu Korisniku leasinga

Korisnik leasinga je dužan nadoknaditi Društvu sve troškove posjete nastale u svrhu naplate potraživanja kao što su dnevnice, hotelski smještaj, gorivo i sl. u iznosu stvarnih troškova uvećanih za PDV.

- Naknade troškova zbog povrata Predmeta leasinga u neposredni posjed

Ukoliko Korisnik leasinga ne vrati sam o svom trošku Predmet leasinga u posjed Društva, dužan je platiti troškove povrata u visini stvarnih troškova (prevoza Predmeta leasinga, osiguranja prevoza i sl.) uvećanih za PDV.

- Naknada za angažovanje sudskog vještaka po ugovorima o finansijskom leasingu

Ukoliko dođe do povrata Predmeta leasinga i Društvo angažuje sudskog vještaka za procjenu vrijednosti Predmeta leasinga, Korisnik leasinga je u obavezi platiti troškove sudskog vještaka u visini stvarnih troškova uvećanih za PDV.

- Naknada za odjavu vraćenog vozila po ugovorima o finansijskom leasingu

Ukoliko Korisnik leasinga ne odjavi sam o svom trošku Predmet leasinga, dužan Društvu nadoknaditi troškove odjave u visini stvarnih troškova uvećanih za PDV.

- Naknade za neplaćene kazne

Ukoliko Korisnik leasinga ima neplaćene kazne zbog kojih Društvo ne može izvršiti odjavu Predmeta leasinga, a Društvo izmiri navedene kazne, dužan je Društvu nadoknaditi troškove kazne u visini stvarnih troškova.

- Naknada za za pripreme za prodaju Predmeta leasinga

Troškovi pripreme vozila za prodaju u smislu dubinskog pranja, uklanjanja natpisa i drugih nedostataka, odnosno popravke i vraćanja Predmeta leasinga u prijašnje stanje se zaračunavaju Korisniku leasinga u visini stvarnih troškova uvećanih za PDV.

- Naknada za lagerovanje Predmeta leasinga po ugovorima o finansijskom leasingu

Troškovi lagerovanja vraćenih Predmeta leasinga se obračunavaju Korisniku leasinga u visini stvarnih troškova leagorovanja uvećanih za PDV.

- Naknada za prodaju vraćenih Predmeta leasinga po ugovorima o finansijskom leasingu

Korisnik leasinga je dužan Društvu nadonaditi troškove prodaje Predmeta leasinga (troškove oglašavanja, prezentiranja, ugovaranja prodaje...) u iznosu stvarnih troškova uvećanih za PDV.

- Naknada za sudske troškove, administrativne takse, oglašavanje

Ukoliko Korisnik leasinga ne izmiruje svoje obaveze i Društvo je primorano tužiti korisnika leasinga sve sudske troškove i administrativne takse i troškove oglašavanja Korisnik leasinga je dužan platiti navedene troškove Društvu u visini stvarnih troškova.

U nastavku je tabelarni pregled naknada Društva:

PREGLED NAKNADA PORSCHE LEASING D.O.O.
(Sastavni dio Pravilnika o naknadama društva Porsche Leasing d.o.o.)

Rb.	Kategorija	Opis naknade	Fizička lica	Pravna lica	Obrasci/dokazivanje naknade	Osoba odgovorna za pribavljanje dokumentacije	Potrebna dokumentacija	Odgovorna osoba za fakturisanje	Rokovi za fakturisanje
Naknade prilikom zaključenja ugovora o leasingu									
1	Putnička i dostavna vozila	Standardne kamatne stope vozila finansijski leasing	Nova vozila - 6,50% Polovna vozila - 6,50%	Nova vozila - 6,50% Polovna vozila - 6,50%	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova finansiranja. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik Visina kamatne stope zavisi od boniteta Korisnika leasinga, kvaliteta Predmeta leasinga (uživost), vrste ugovora o leasingu (FL, OL) i dužine trajanja ugovora Loš bonitet i predmet leasinga = Veća kamatna stopa	Automatika	Automatika	Automatika
2	MAN kamioni	Standardne kamatne stope MAN kamiona finansijski leasing		4,5%	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova finansiranja. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik Visina kamatne stope zavisi od boniteta Korisnika leasinga, kvaliteta Predmeta leasinga (uživost), vrste ugovora o leasingu (FL, OL) i dužine trajanja ugovora Loš bonitet i predmet leasinga = Veća kamatna stopa	Automatika	Automatika	Automatika
3	Putnička i dostavna vozila	Standardne kamatne stope vozila operativni leasing i operativni leasing sa dodatnim uslugama	Nova putnička vozila - 7,6% Polovna putnička vozila - 10,0%	Nova vozila - 7,6% Polovna vozila - 10,0%	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova finansiranja. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik Visina kamatne stope zavisi od boniteta Korisnika leasinga, kvaliteta Predmeta leasinga (uživost), vrste ugovora o leasingu (FL, OL) i dužine trajanja ugovora. Loš bonitet i objekat= Veća kamatna stopa	Automatika	Automatika	Automatika
4	Putnička i dostavna vozila za vlastite potrebe dileri (službena i testna vozila)	Standardne kamatne stope vozila finansijski leasing		Nova i polovna vozila 3,9%	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova finansiranja. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik Visina kamatne stope zavisi od boniteta Korisnika leasinga, kvaliteta Predmeta leasingu (FL, OL) i dužine trajanja ugovora. Loš bonitet i predmet leasinga = Veća kamatna stopa	Automatika	Automatika	Automatika
5	Putnička i dostavna vozila za vlastite potrebe dileri (službena i testna vozila)	Standardne kamatne stope vozila operativni leasing		Nova i polovna vozila 6,0%	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova finansiranja. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik Visina kamatne stope zavisi od boniteta Korisnika leasinga, kvaliteta Predmeta leasingu (FL, OL) i dužine trajanja ugovora. Loš bonitet i predmet leasinga = Veća kamatna stopa	Automatika	Automatika	Automatika

6	A	Troškovi obrade ugovora finansijski i operativni leasing	1,50% od novonabavne vrijednosti predmeta leasinga bez PDV-a	1,50% od novonabavne vrijednosti predmeta leasinga bez PDV-a	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova obrade ugovora. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik	Automatika	Automatika	Automatika
7	A	Troškovi obrade ugovora finansijski leasing MAN kamioni		1,0% od novonabavne vrijednosti predmeta leasinga bez PDV-a	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova obrade ugovora. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik	Automatika	Automatika	Automatika
8	A	Troškovi obrade ugovora finansijski i operativni leasing vozila za vlastite potrebe diera		0,25% od novonabavne vrijednosti predmeta leasinga bez PDV-a	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova obrade ugovora. Odstupanja trebaju biti odobrena od ovlaštenih osoba.	Prodajni savjetnik	Automatika	Automatika	Automatika
9	A	Troškove provjere odnose se na provjere Korisnika leasinga, sudužnika i predmeta leasinga kod: 1. Registra zaloge pri Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine; 2. Centralnog registra kredita (CRK); 3. Jedinstvenog registra računa (JRR); 4. Provjera predmeta leasinga Eurotax (za rabljena vozila);	10 KM +PDV u FBiH 10 KM u RS	10 KM +PDV 10 KM u RS	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova provjere klijenata i sudužnika kod navedenih institucija, te Predmeta leasinga.	Prodajni savjetnik Zahtjev za finansiranje Predračun predmeta leasinga	Prodajni savjetnik Client services	Automatika	Automatika
10	A	Troškovi kasko osiguranja, registracije vozila i AO osiguranja kod operativnog leasinga i operativnog leasinga sa dodatnim uslugama	Stvarni trošak	Stvarni trošak	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova.	Zastupnik u osiguranju	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije	Računovodstvo
11	A	Odstajanja od ugovora prije preuzimanje predmeta leasinga	U visini ugovorenih troškova	U visini ugovorenih troškova	Naknada predstavlja naknadu stvarnih troškova obrade ugovora.	Prodajni savjetnik	Računovodstvo	Zatijev Korisnika leasinga	Po uplati korisnika leasinga

Naknada nakon zaključenja ugovora o leasingu												
12	B	Troškovi prijevremenog izmjenjive obaveza po ugovoru o imanjaskom leasingu - na zahtjev Korisnika leasinga										
13	B	Troškovi izdavanja potvrde o redovnosti plaćanja od drugog puta izdavanja godišnje (jednom godišnje je bez naknade) Za klijente fizička lica iz RS-a izdavanje navedena potvrde je uvijek bez naknade	20 KM (Bruto)									
14	B	Troškovi plaćanja kazni u ime Korisnika leasinga	Stvarni trošak									
15	B	Troškovi plaćanja kasiko osiguranja u ime Korisnika leasinga	Stvarni trošak + PDV									
16	B	Troškovi advokata, notara	Stvarni trošak +PDV									
17	B	Troškovi brze pošte na zahtjev Korisnika leasinga	Stvarni trošak									
18	B	Troškovi izdavanje bilo koje vrste Saglasnosti : izrada nove ili duplikata korisničke dozvole zbog izrada novih tablica zbog gubitka starih, Saglasnost za korištenje vozila novom licu, Saglasnost za ugradnju dodatka na predmetu leasinga i sl.	20 KM (Bruto)									
19	B	Troškovi repograma (promjena dužine trajanja ugovora) na zahtjev Korisnika leasinga	1,5% od ostataka duga (a ne manje od 140,00KM) +PDV									
20	B	Repogrami: Troškovi naknadnog ugovaranja grece perioda operativnom leasingu od strane drugog Korisnika leasinga	100 KM+PDV									
21	B	Troškovi više pređenih kilometara kod ugovora o operativnom leasingu i operativnom leasingu sa dodatnim uslugama	Bruto cijena predmeta leasinga- Bruto predvidivi ostatak vrijednosti/ukupno pređeni kilometri - 1,24 po svakom više pređenom kilometru									
22	B	Troškovi restituda ugovora - operativni leasing i operativni leasing sa dodatnim uslugama	10% od zbirne preostalih neto leasing naknada									

Naknada uslijed neplaćanja po ugovoru o leasingu										
23	C	Troškovi opomena						Client services	Automatika	Automatika
23	C	Troškovi opomena								
24	C	Zatezne kamate za kašnjenje u plaćanju	12% F BiH, 10,25% RS	12% F BiH, 10,25% RS				Client services	Automatika	Automatika
25	C	Troškovi raskida ugovora zbog neplaćanja - finansijski leasing	3% na ostatak glavnice	3% na ostatak glavnice				Client services	Automatika	Po prijemu dokumentacije
26	C	Troškovi posjete Korisnicima leasinga lošim platšama	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
27	C	Troškove povrata predmeta leasinga u neposredni posjed	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
28	C	Troškovi ovlaštenog sudskog vještaka po ugovorima o finansijskom leasingu	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
29	C	Troškove odjave vraćenog vozila po ugovorima o finansijskom leasingu	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
30	C	Troškove neplaćenih iznosa u cilju odjave vozila	Stvarni troškovi	Stvarni troškovi				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
31	C	Troškovi pripreme za prodaju (dubinsko pranje, uklanjanje natopisa i drugih nedostataka, popravka i vraćanje u prijašnje stanje)	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
32	C	Troškovi lagerovanja predmeta leasinga za finansijski leasing	Stvarni troškovi +PDV	Stvarni troškovi +PDV				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
33	C	Trošak prodaje predmeta leasinga za finansijski leasing	Stvarni troškovi	Stvarni troškovi				prodajni savjetnik	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
34	C	Budžetski troškovi	Stvarni troškovi	Stvarni troškovi				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
35	C	Administrativne takse	Stvarni troškovi	Stvarni troškovi				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije
36	C	Troškovi oglašavanja u dnevnim novinama (dostavljanje sudskih pismena putem novina)	Stvarni troškovi	Stvarni troškovi				Client services	Računovodstvo	Po prijemu dokumentacije